PRODUCT INFORMATION / ®&RiEHR

- R BENRF

- REEEHE: S(AE-) - L(5—2)

- BEEE XA [EEE. VX (1EhiAdh)

- h5—: W= RIAb

- P9 YALY NMURTF TV I3 % CSHRIZEVN BBEERNSD
SaEMESRFVLET

Features / ¥5#4:

- BN TEDEL NI RE-S—Z

- 2C 0—-5>—%#&A

- Wave h—7>3 7 LG

- ZRIREHIE

- AyF & J—. A0-2HF—h & AO-ANYTHEEE S

- (FEROF5ISREFA

- h—JhiTAI&E

- B ISUIE—T> NI AT I

- BARS 25 mmAER: 65 kg. AR 21 an/sec. E—49—-F:
34dB

11/2023/V1

%SilentGliss



SYSTEM SPECIFICATIONS / S A7 LfIEk

A. SYSTEM
DIMENSIONS /
SAT L EEEHE

h—-7oRKEE -
2C O0-5— / Wave
2C0-5—-

BKRKIZm: 99F &
J—. EEBOF5|=E
1. B8T0U33>0
TR

h—-FoRKER -
Wave J544—-

4— max.—

25m

2m

25

25

25

25

25

20

20

2m

20

20

20

20

20

20

20

4m

45

45

35

35

30

30

20

20

4m

25

25

20

20

20

20

20

20

kg...

65 kg

6m
45
45
35
35
30
30
20

20

6m
25
25
20
20
20

20

%SilentGliss

8m

50

50

40

40

30

30

8m

25

25

20

20

10m
65
65
35
35
25

25

10m
20

20

(kg max.)

12m

45

45

85

85

25

25

15Sm

45

45

85

85

22

22

18 m

45

45

32

32

21m

45

45

29

29

25m
40
40
25

25

(kg max.)

SG 5600



B. PROFILE / L=l FL” P

L—IEN—THITO ] s 2
B4R j | }
[ 51 |

AEIENBEFTE ~losl
ROEECTHISLE
9, 90@’&%2573—7 SG 10850 SG 10862
AITICDOWTIE 50cm L=l ueAL -
NEERDFET, SEMTSH HAR: H—TINT (FE/EART]
HABREILVADERE v >25cm
(AN
C. HOW TO . A _ A: BIRIE

—_— B: RS

MEASURE / | C: DT ARNBERE TS

RIETTE

NN

>‘<—w4>

FITTING / EEEEE

A. FITTING SHREREIBIRICOVT(E. SHEABSHEVWEHEE
INFORMATION /  S\%
SEEEEHk

j‘ab-\y hﬁo)ﬁiﬁ 120 max. 500 . max. 500 - 120

©
= o= T

EAH-TAA-OXTEENVE (RHEEERO
)

ML
SG 5600 ~& SilentGliss 3



FHBE —
ol sl s

.\%j
(
L

=5

93> - SG 3004

_ min.60 | min. 120

CERRRICEDEERSERE IS

38 &
\

SG 3004
9557

i I i

INRARRADS

min. 60 min. 120

CIEARRCEDRIZEPRGRE IS

<21.5’\ /‘\21.5>
G2
SG 7002 SG 10865
L-7Fo794—- BR-~ -k
C. WALL FITTING / // Smart Fix / X3X—NJ495 X mm X mm
— — Z (SG3041) __ (SG 3004)
===== h' ﬂ SG 11200/ SG 11210 83
23— RIwHZ J SG 11201 /SG 11211 103 72
(HEhER) » X - SG 11202/ SG 11212 123 92

ZX—RI4wIZEY N SG 11200 - SG 11204 & J 56 11203/5G 11213 143 112

vk SG 3041: SG 11204 / SG 11214 173 142
HEEDR RILMRS SG 10492 (M4x8)

SG 11156 208 - 236 182 - 210

ML
4 ~“& SilentGliss SG 5600



SG 5600

X

A\

AN—bhJ1wIRzyh SG 11200 - SG 11204 & ¥
5>7 SG 3004:
WEEBE NILMRT SG 10074 (M4x8)

| L

X

7

ADIFAI—RIJ1vHZyh SG 11210 -
SG 11214 & 54wk SG 3041:
WHEERT NILMES SG 10492 (M4x8)

T

ADITAI—RI49IAyh SG 11210 -
SG 11214 & 93>7F SG 3004:
WEEBE NILIRT SG 10074 (M4x8)

7

N

X

A\

I AI—RI1wHAtyh SG 11156 & J35
v SG 3041:
WWEERT RILMRS SG 10407 (M4x10)

x

1Z)N-YIAI—-RI1wIAYh SG 11156 & 93>
7 SG 3004:
WHEERG NILMRD SG 11158 (M4x12)

387 > > > 20 \\N\\ < \\\\\\\\\\\
—— ) 48 2 p
——= /‘
S
>4
SG 3004 SG 3041 SG 10074 SG 10407
D3> J347vh +H3IRILRERS M4x8 +FARRILRRS M4x10

%SilentGliss



D. RECESS

FITTING /
Y2497 42%

DAL= -
SG 10862

A

16

SG 10492
+FRRNILIRE M4x8

SG 11158
BIMIL RS M4x12

SG 11200
AN—=NJ4wI Xy 60 mm

SG 11201
AN—=hT1wIXtzyhk 80 mm

/\ /\ N 607
<2 AN s S8y
a S I 62 / 62 </ 62 *16/4 29
o ¥ oo ~y S ~y
SG 11202 SG 11203 SG 11204 SG 11210

AN—=hJ1wIXtzyh 100

AN—=bI4yIZXzyh 120

AN—=RI19IZXyh 150
mm

ADIT AN =TI Aty b
60 mm

80", o™ o T
L 29 £ 23 N BT
A16/29 V29 <29 29
A
16
< o %
SG 11211 SG 11212 SG 11213 SG 11214

ADIT AN —RI1wI X2y b
80 mm

200/\ \:2
<2 3
S

SG 11156
IZN=HIAI—RIT1vIR
vk 200 mm

.

ADIFP AR —RI4wI Aty b
100 mm

H1IwSG 5118(3500mn(C IMEERE.
SEIARBEIFRICOVTIE, HEASHEVWEDECES
AN

ADIT AR —RI1wIx 2y b
120 mm

ADIFP AR —RI4wI Rty b
150 mm

y\(9o3’\ /‘79> 40 k(ﬁ —~> 51
27 2*57 _2+4
51
SG 5118 SG 10863 SG 10862 SG 10864
Iy JEANRY (VA->F) DAL= JEANRY

%SilentGliss

SG 5600



KHCBHAGE— %

F—{1ix
1

210

J_mﬁ“‘ T

L=l SG 10850%435>7SG 3004%fERAL TR
HAREDSGS

E-H-OFRBEYL IOV I CERAZAR-ADHERN
MHETT XRIROREZRIITTEEN

N\

280
235

[] [ Wz

L—Jl SG 10850% )AL —)L SG 10862%{EFRBLT
RHENEDIAATHEDIZS

E-A-DEBLIOI T3 (CERF AR - ZDFERN
WETY XaROREZERITTEEN

SYSTEM OPTIONS / SAFLAT>3>

A. WAVE /
WAVE h—5>

80”7 Standard components / {Z#ERER R
W & < - SG 6365 Wave /\>fi—
- SG 10844 Wave I>RANS
SG 6365 SG10844  SG10852  SG10854 - SG 10852 Wave 2C 0—-35— 80

- SG 10854 Wave A—N\-3vTJTL—hk

- SG 10856 Wave IJAF>23>

- SG 10867 Wave +F~INLhRT M4x16
- SG 10886 Wave IVAF>23>

- SG 10887 Wave IJA7>>3>

& o &

SG 10856 SG 10867 SG 10886 SG 10887

SG 5600 %Silentcliss



60”7 ] 80”7 > 60”7
& & &
SG10845  SG10869  SG10905  SG10906
$G 10924

At
GeP
v

SG 3582 SG 6349

Wave stack / TefedHt - O—5—/ 7549—(1?%ﬁ*§52555':)

Optional components / AT ERERTR:

- SG 10845 Wave YA9—++v)7 80
- 5G 10869 Wave 2C O0—3— 60

- SG 10905 Wave J35449— 80

- SG 10906 Wave J35449— 60

- SG 10924 Wave J349—HiR-hk

Curtain components / h—Tt&RER T

- SG 3582 w7
- SG 6349 Wave 7—7

A = Stack depth / BATOITz K
B = Stack size / TRODIlzHX

C = Min. distance / Bx/)\EIBR

L] [ ]
WAOE I
B C 2xC
7
Wave O—5— - PRIy A -7 DEH BITOREH RO =/I\EE
J5449— 80 / {5 v NERE A B* C
=75y
80 /175 6 ~21 140 2510/m 90
N=FN59
80/2.0 7 ~2.3 160 S S0im 100
Wave O—5— - PRIy A -7 DEH BITOREH RO =/I\EE
J5445— 60 / 5% v NERE A B* C
N=FN59
60 /17 4 ~21 100 2260/m 70
=759
60/2.0 5 ~2.3 120 = 260/m 80

*Stack size B / fzled% + 190 mm (FrilEDA)

%SilentGliss

SG 5600



MOTOR & CONTROLS / £—-45—-8a>hO-)l

A. MOTOR
FEATURES /
T

B. MOTOR
SPECIFICATIONS

[ B8

C. MOTOR
DIMENSIONS /
E-9—~E

D. OPERATING
METHODS /
A=

SG 5600

Motor / E—4—

Motor Features / E—45—D1¥]

Soft start / stop / YIRZAH—b & R Ry THkE

Touch & Go / AYF & T—H4RE

Manual Override / {SBERFDF 5| SHEIEXTIE

Electronic end-stop / L—IVimER B B LEAEE

Electronic revolution counter (unlimited revolution) / BIERTUZY MHT> 45—

Two intermediate positions possible / 2EPROFBIS LB R TEN AT HE

High-end DC motor with brushless technology / J59v3aLR )ALV RDCE—Y—%$%ZF
Permanent positioning sensor (even without power) / RSIA I —%EH (BER)
Cable connectable with plug into motor / T=DIASTSI LB BHRRE—S—

IP class / IP 75X

Control Features / HlfHID4FEL
Mains power control / 2=/
Dry contact control / HEET HIAE

Suitable for all common home automation systems (with suitable interface) / —RREYIRR— LA — A=AV (CL B HIEIN I AE

Motor / E—45— E-9-H4Z ACEE

SG 9060 L206xW60xD96 100-250VAC

SG 9060

FEULIESilent GlissICBREIVWEDELZE,

%SilentGliss

DCEE B P

24V DC 13-0.5A 50 - 60 Hz

SG 9060

IP 40

BRATE

21cm / sec



BEEFER(VF 32T LFBEBEE AV FICEO THEBNSE BT EN TEE
‘ } 9,
UED> 4 = #4 BRUEIV ORI BN EIEE TS
[ole]
(o)X}
(oo}
[ )
E. WIRING AR OFEM(C DOV TIE HHEABBEWEHEZE,
DIAGRAMS /
BehRE

%SilentGliss SG 5600



PARTS / &5Bam

A. STANDARD PARTS / FR#E8BGw

B. OPTIONAL PARTS / AF>a 8B

SG 3004 4 SG 10837 . SG 3041
y D557 SAOYNS>F -7 =1 J5wk
Ve Q
2 7
SG 9060 SG 10838 SG 3582
£—4— AC 100-250V JAOYRS>F— Jv7
SG 10725 SG 10840 SG 5118
UZy NEERLS — 2CO0-5- S1vS
SG 10815 SG 10850 G 566349
- L—Ib Aee Wave 5—7
SG 10816 SG 10923 SG 6365
T-45-h/\—- FRIRIRERD M4x12 Wave )\>5 —
SG 10817 SG 7002
E—H—F—AmI— L 70755—
SG 10819 SG 10074

NILNS=>ty b

SG 10821
A=N=39TT7 =L 9327

SG 10822
NAY=FvUT7tzyh

SG 10823
NIVNIRIE =T =

SG 10824
NILRIRTE-EY

SG 10825
Nk

SG 10826
A=N=39T 7= LYK~k

SG 10836
mEAYAY

SG 5600

%SilentGliss

+HIRIL RS M4x8

SG 10407

+FNRIVBRS M4x10

SG 10492

+FRNILIRS M4x8

SG 10820

A=N=39T7—=L ZL—b

SG 10831

aR723> TS

SG 10844

Wave 734459 —-HR—hk

SG 10845

Wave XAH—FvUy

SG 10852

Wave 2C 0—3>— 80 mm




SG 10854 SG 11156

Wave A—N\-2vTTL—hk IAZN=HIAY =R I1wI Aty
200 mm

SG 10856 SG 11158

Wave IJAT>33> YIMILRERS M4x12

SG 10862 SG 11200
JEAL-Ib AX=bI1yIXEYyh 60 mm
SG 10863 SG 11201

DEANRY (V5-2H) AN=RI49IZXzyh 80 mm

SG 10864 SG 11202
YT AN AT AX—=KJ4wIZYyh 100 mm
SG 10865 SG 11203
HiR—NTL—b AN=RIJ1wIRAZY R 120 mm
SG 10867 SG 11204
WAVE +F~RILRARS M4x16 AN—=hRI4wIAzyh 150 mm

SG 10869
Wave 2C O0—35— 60 mm

SG 11210

ADITAN—I1wIAtyhk 60
mm

SG 10886
Wave IJA7>23>

SG 11211

AIIFA—hI19IZXzyh 80
mm

SG 10887
Wave I927>23>

SG 11212

ADITAN—RI1wIXtyhk 100
mm

SG 10905
Wave J5449— 80 mn

5G 11213

ADIFPAR—RIT1vIxtzyh 120
mm

SG 10906
Wave 75449 — 60 mn

SG 11214

ADIT AR —NIJ4wIXzyh 150
mm

SG 10924
Wave J345—8mR~h

SG 11295
IVRRNT

SG 10957
2 A=N=3vT 7~ LA ~bO>)

4
\

]

%SilentGliss SG 5600



	SG 5600
	 Product Information / 製品情報 
	 System Specifications / システム仕様 
	 System Dimensions / システム寸法範囲 
	カーテン最大重量 - 2C ローラー / Wave 2C ローラー
	カーテン最大重量 - Wave グライダー

	 Profile / レール 
	レールとカーブ加工の情報
	SG 10850
	SG 10862


	 How to measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	クランプ - SG 3004
	SG 3004

	直付け設置 (2C ローラーのみ)
	SG 7002
	SG 10865


	 Wall fitting / 正面壁設置 
	スマートフィックス (補助金具)
	SG 3004
	SG 3041
	SG 10074
	SG 10407
	SG 10492
	SG 11158
	SG 11200
	SG 11201
	SG 11202
	SG 11203
	SG 11204
	SG 11210
	SG 11211
	SG 11212
	SG 11213
	SG 11214
	SG 11156


	 Recess fitting / リセスフィッティング 
	リセスレール - SG 10862
	SG 5118
	SG 10863
	SG 10862
	SG 10864

	天井に埋め込むモーター仕様


	 System Options / システムオプション 
	 Wave / WAVE カーテン 

	 Motor & Controls / モーター&コントロール 
	 Motor Features / モーターの特徴 
	 Motor Specifications / モーター仕様 
	 Motor Dimensions / モーター寸法 
	 Operating Methods / 操作方法 
	壁固定スイッチ
	リモコン制御

	 Wiring Diagrams / 配線図 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 



